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Značka Jeep a ženevský autosalón:

      

    
    -  Evropská premiéra nového modelu 2014 - Jeep Grand Cherokee: nejoceňovanější velké
SUV vůbec s přepracovaným jak interiérem tak i exteriérem, technologicky a výkonově na výši
díky nové osmistupňové automatické převodovce   
    -  Evropská premiéra nového modelu 2014 - Jeep Compass: model s rovněž
přepracovaným interiérem i exteriérem, vybaven novou šestistupňovou automatickou
převodovkou PowerTech a novou výbavou bezpečnostních prvků   
    -  Evropské představení modelu Jeep Wrangler Rubicon - nové speciální edice oslavující k
10.výročí nejschopnějšího offroadu ve své kategorii   

  Po roce, který byl pro značku Jeep ve znamení významného komerčního úspěchu, se tato
značka opět vrací na autosalón do Ženevy se třemi premiérami pro evropský trh. Jsou to: Jeep
Grand Cherokee model 2014, Jeep Compass model 2014 a Jeep Wrangler Rubicon ve své
speciální edici k 10.výročí.   Rok 2012 byl pro značku Jeep ve znamení růstu - jak co se týče
prodejnosti jejich modelů, tak i v její pověsti. Jeep byl jednou ze značek, které na evropském
kontinetu zaznamenala trvalý růst - téměř o 20%, díky čemuž se podařilo prodat celkem více
než 700 000 vozů po celém světě.   Stánek Jeepu je umístěn v
hale č.5 s rozlohou 1056m 2.
Hlavní hvězdou je zde nový Jeep Grand Cherokee model 2014. Toto nejoceňovanější SUV
vůbec je zde představeno s novou osmistupňovou  automatickou převodovkou umožňující
snížení spotřeby paliva a emisí  a zároveň zlepšující akceleraci včetně bezpečnějšího a
hladšího řazení. Na evropský trh se dostane ve třetím čtvrtletí letošního roku ve výbavách
LAredo, Limited a Overland a exkluzivní výbavě Summit - to nej tohoto modelu.
 
Jeep Compas bude v Evropě představen ve druhé polovině roku ve třech stupních výbavy -
včetně již existující Sport a Limited přibyde nově i North.
 
Poslední zmiňovaný - Jeep Wrangler Rubicon bude v Evropě představen během třetího čtvrtletí
roku 2013.
 
  A pár obrázků ať víte o čem je řeč:-) - na proklik opět původní velikost:  
  Jeep Grand Cherokee:  
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    Jeep Compass:    
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  Jeep Wrangler Rubicon 10th Anniversary Edition:    

  Zdroj:  www.media.chrysler.com    
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